C:# Encontrando & producto (3 x 2) Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Lamégquinade hielo en € vestibulo de un hotel produce 946 trozos de hielo d dia.
¢Cuanto hielo habria producido si hubiera funcionado durante 57 dias? 1
2,
2) Una paletade pernos de palanca pesa 756 kilogramos. Si un almacén tiene 47 palets, ¢cud
€s su peso total ? 3.
4.
3) Karen estaba construyendo unatorre LEGO. La construyd con 249 pisosy con 37 bloques
en cada piso. ¢Cuantos bloques de LEGO habria usado? 5.
6.
4) Un campo de golf con &rea de manejo pasa por 296 pelotas de golf a dia. ¢Cuéantas pelotas
de golf pasan en 34 dias? 7.
8.

5) Unaescuelacompré 969 cajas de papel de computadora para el laboratorio de
computacién. Cada cajatenia 25 hojas de papel en su interior. ¢Cuanto papel compraron 9.
en total ?

10.

6) Cadadia, lamaquinade chiclesen el centro comercial vende 629 bolas de chicle.
¢Cuantas bolitas de chicle habrian vendido después de 29 dias?

7) Unaempresa de recaudacién de fondos fue a 401 diferentes escuel as entregando 42 cajas
de dulces a cada escuela. ¢Cuantas cajas entregaron en total ?

8) Unaempresade corte de césped tenia 583 clientes. Si cada cliente pagara 82 délares al
ano, ¢cuénto dinero ganaria?

9) Un distrito escolar orden6 623 nuevos libros de texto de ciencias. Si cada libro de texto
tiene 27 paginas, ¢cuantas paginas hay en total en todos los libros de texto?

10) Un fabricante de abrigos pone 686 abrigos en un envio. Si enviaran 52 envios, scuantos
abrigos habrian enviado?
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Ch Encontrando & producto (3 x 2) Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Lamégquinade hielo en € vestibulo de un hotel produce 946 trozos de hielo d dia.
¢Cuanto hielo habria producido si hubiera funcionado durante 57 dias? 1 53,922
2. 35,532
2) Una paletade pernos de palanca pesa 756 kilogramos. Si un almacén tiene 47 palets, ¢cud
es su peso total ? 3. 9,213
4. 10,064
3) Karen estaba construyendo unatorre LEGO. La construyd con 249 pisosy con 37 bloques
en cada piso. ¢Cuantos bloques de LEGO habria usado? 5. 24,225
6. 18,241
4) Un campo de golf con &rea de manejo pasa por 296 pelotas de golf a dia. ¢Cuéantas pelotas
de golf pasan en 34 dias? 7. 16,842
8. 47,806
5) Unaescuelacompré 969 cajas de papel de computadora para el laboratorio de
computacién. Cada cajatenia 25 hojas de papel en su interior. ¢Cuanto papel compraron 9. 16,821
en total ?
10. 35,672

6) Cadadia, lamaquinade chiclesen el centro comercial vende 629 bolas de chicle.
¢Cuantas bolitas de chicle habrian vendido después de 29 dias?

7) Unaempresa de recaudacién de fondos fue a 401 diferentes escuel as entregando 42 cajas
de dulces a cada escuela. ¢Cuantas cajas entregaron en total ?

8) Unaempresade corte de césped tenia 583 clientes. Si cada cliente pagara 82 délares al
ano, ¢cuénto dinero ganaria?

9) Un distrito escolar orden6 623 nuevos libros de texto de ciencias. Si cada libro de texto
tiene 27 paginas, ¢cuantas paginas hay en total en todos los libros de texto?

10) Un fabricante de abrigos pone 686 abrigos en un envio. Si enviaran 52 envios, scuantos
abrigos habrian enviado?
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C:# Encontrando & producto (3 x 2) Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
18,241 9,213 35,532 16,821 16,842
35,672 24,225 53,922 47,806 10,064 1.
1) Laméguinade hielo en € vestibulo de un hotel produce 946 trozos de hielo al dia. 5
¢Cuanto hielo habria producido si hubiera funcionado durante 57 dias? '
3.
2) Una paletade pernos de palanca pesa 756 kilogramos. Si un almacén tiene 47 palets, ¢cud
es su peso total ? 4.
5.
3) Karen estaba construyendo unatorre LEGO. La construyd con 249 pisosy con 37 bloques
en cada piso. ¢Cuantos bloques de LEGO habria usado? 6.
7.
4) Un campo de golf con &rea de manejo pasa por 296 pelotas de golf a dia. ¢Cuantas pelotas
de golf pasan en 34 dias? 8.
9.
5) Unaescuelacomprd 969 cajas de papel de computadora para el laboratorio de
computacién. Cada cajatenia 25 hojas de papel en su interior. ¢Cuanto papel compraron 10

en total ?

6) Cadadia, lamaquinade chiclesen el centro comercial vende 629 bolas de chicle.
¢Cuantas bolitas de chicle habrian vendido después de 29 dias?

7) Unaempresa de recaudacion de fondos fue a 401 diferentes escuel as entregando 42 cajas
de dulces a cada escuela. ¢Cuantas cajas entregaron en total ?

8) Unaempresa de corte de césped tenia 583 clientes. Si cada cliente pagara 82 ddlares al
arno, ¢cuanto dinero ganaria?

9) Un distrito escolar orden6 623 nuevos libros de texto de ciencias. Si cada libro de texto
tiene 27 péginas, ¢cuantas paginas hay en total en todos los libros de texto?

10) Un fabricante de abrigos pone 686 abrigos en un envio. Si enviaran 52 envios, ¢cuantos
abrigos habrian enviado?
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